

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
学思想 强党性 重实践 建新功

深入基层摸实情 扑下身子办实事
市领导到惠安调研

本报讯(记者庄丹丹)16日,市委常委、宣传部部长、统战部部长刘林霜带队前往惠安,调研古城保护、农业生产、食品安全等工作,指导推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育扎实开展。

用“四下基层”制度,深入开展调查研究,持续转作风、树新风,走好新时代党的群众路线。要深入学习贯彻习近平文化思想,立足崇武古城历史悠久、文化厚重的优势,用好惠安风情、沿海风光等独特资源,完善“食、住、行、游、购、娱”等全方位配套服务,打造全域旅游精品线路,讲好崇武古城故事,推动古城多业态融合发展,将丰富文化资源转化成优质文化产品,结合工作实际交流读书心得:“我们要始终坚持以人民为中心的思想,抓好全国文明城市创建,将创建工作与群众生活需求相结合,让创建成效造福民生。”

2023年度市级“一村一品”专业村名单公布
全市55个村上榜

本报讯(记者陈凌鹭 通讯员林志杰)日前,市农业农村局公布2023年度市级“一村一品”专业村名单,全市共有55个村入选。至此,市级“一村一品”专业村增至211个。

玉淮山种植面积扩大到100亩,带动全村农民一起种植,同时开发淮山挂面、淮山饼等伴手礼,培育形成紫玉淮山产业链,增加村集体及村民的收入。

村局相关负责人说。近年来,我市各级农业农村部门大力实施《关于泉州市特色现代农业高质量发展“4222”工程建设实施方案》,以市场需求为导向,以区域特色优势、乡土特色文化、传统技艺和创意产品为依托,聚焦“精、特、美”,推进乡村产业升级。以培育“一村一品”专业村为抓手,集中整合生产要素投入,更加有效地扩大特色产业的

感悟思想伟力 展现“宣”锋作为
市直机关党建工作宣传片区“宣”锋“悦”读读书活动举行

本报讯(记者陈凌鹭)16日,由市委宣传部、市直机关工委主办的市直机关党建工作宣传片区“感悟思想伟力 凝聚奋进力量——‘宣’锋‘悦’读”读书活动,在泉州市金花人民广场国潮泉州优品展示中心举行。

会主义思想学习纲要》节选。学思践悟,以知促行。在读书分享环节,市委文明办、市体育局、泉州晚报社、泉州广播电视台、中国闽台缘博物馆的党员代表围绕主题教育推荐书目、原著等,结合工作实际交流读书心得:“我们要始终坚持以人民为中心的思想,抓好全国文明城市创建,将创建工作与群众生活需求相结合,让创建成效造福民生。”

全省县级融媒体中心骨干培训班
第二期在泉州开班

本报讯(记者许雅玲 范金林)为贯彻落实习近平文化思想,提高县级融媒体中心采编人员的政治素养、理论水平和业务技能,进一步推动县级融媒体中心建设,10月16日,由省委宣传部、省新闻工作者协会主办的全省县级融媒体中心骨干培训班第二期暨记者大讲堂在泉州市委党校举办。

的60多名融媒体业务骨干参加培训。开班式要求,全体学员要持续加强学习,不断提高政策理论水平;要坚持在实践中学习,及时总结经验教训,将有益经验提炼为规律性认识,更好指导媒体融合实践;要培养复合型人才,让新闻队伍具备融媒体技能和数据分析、运营拓展、技术创新等能力;要善于学习借鉴,通过学习全国先进地区的经验做法,

结合自身实际,推陈出新;要营造学习氛围,通过开展记者讲堂、业务研讨等带动身边同事,营造鼓励创新、干事创业的浓厚氛围;要持续改革创新,因地制宜探索体制机制改革创新路径,更好服务群众,融入基层治理,服务全省和地方政府治理大局,提升基层主流媒体舆论引导力影响力,不断推动宣传思想工作再上新台阶。

(上接第一版)会议传达贯彻中共中央政治局委员、国务院副总理张国清出席2023世界航海装备大会及在闽调研时的讲话精神,要求加快建设海洋强省,深入实施海洋经济高质量发展三年行动,加快一流港口建设,深化海洋经贸、文化、科技等交流合作,推动更多海洋要素集聚福建、更多福建海洋产品走向世界;大力发展先进制造业,深入实施制造业竞争力提升行动和专精特新企业培育工程,重点发展战略性新兴产业,不断培育壮大发展新动能;做好本次世界航海装备大会总结工作,提高办会标准化、制度化、规范化水平,扩大展会综合带动效应。



秋茶上市
连日来,在安溪茶都茶叶交易市场,茶农将一袋袋茶香十足的新鲜秋茶摆上案台,供顾客挑选。据悉,今年秋茶产量略有上升,茶叶品质上乘,预计本月底全面上市。(陈晓东 摄)

2024年(非全日制)公共管理硕士(MPA双证)研究生招生
◆报考条件:国民教育序列2021年9月1日前大学本科毕业或2019年9月1日前专科毕业。
◆报名时间:网上报名:2023年10月8日-10月25日;网上确认:一般在2023年10月31日-11月4日,具体以报考点公告为准;打印准考证时间:在考前10天左右;初试时间:2023年12月23日(以准考证上的时间为准)。
◆毕业与学位授予:硕士研究生毕业证书和公共管理硕士专业学位证书(即双证)。

华侨大学MPA教育的特色——选择华侨大学MPA的理由
◆办学理念:以质量为核心,公共精神和职业化的人才培养为根本,打造品牌,精细化内涵发展。
◆学科资质:拥有公共管理一级学科硕士学位授予权,公共管理学科为福建省一流高原建设学科。行政管理专业为国家级、省级一流专业。
◆师资力量:聘请校内外名师授课和政府高级管理人员开设专题讲座,建立学术和实践双导师制。
◆导师团队:我院公共管理硕士(MPA)导师团队入选福建省专业学位研究生导师建设团队。
◆案例教学:在课堂上通过桌面演练、角色模拟、讨论争辩、教师点评与理论讲授等方法,增加研究生的课堂参与度及知识理解与应用能力。
◆服务地方:利用地缘优势,服务于地方政府及非政府部门,培养高级公共管理人才。
◆学术交流:定期举办“公共管理名家讲坛”;与境内外相关高校密切联系,合作互访,参与全国性MPA研究生交流活动,定期组织MPA研究生前往境内外著名高校访学交流。
◆授课方式:每月相对集中在华侨大学泉州校区授课一次(周四至周日),以免每周奔波,减轻工作及家庭的负担。

用劳动托举梦想 以奋斗谱写新篇
泉州工会干部、职工学习贯彻中国工会十八大精神

本报讯(记者陈淑华 通讯员李亮 许志豪)10月12日,为期4天的中国工会第十八次全国代表大会胜利闭幕。新征程、新使命、新作为,泉州广大职工、工会干部迅速学习贯彻中国工会十八大精神。他们纷纷表示,将牢记嘱托跟党走、感恩奋进新征程,用劳动托举梦想,以奋斗书写工人阶级投身强国建设、民族复兴的壮丽篇章。

“晋江经验”,聚焦职工思想引领、维权帮扶、建功立业、关爱新业态劳动者等重点工作的深耕细作;站在新起点上,把学习成效体现在行动上,落实到工作中,围绕推动民营经济高质量发展等工作,进一步增强维权服务能力。

省战略主力军,开展各种形式的劳动和技能竞赛,深化产业工人队伍建设改革,团结组织职工群众建功立业、创新创造,扎扎实实把党政所需、职工所急、工会所能的事办好办实;履行维权服务职责,牢固树立以职工为中心的工作导向,传承弘扬、创新发展“晋江经验”,以“四个工会”(红色工会、实干工会、为民工会、品牌工会)建设为抓手,以实施“双15工程”等为牵引,持续丰富升级“园区枫桥”维权机制、“二元制”工匠培育模式等服务品牌,构建高品质普惠性服务体系,用心用情解决职工群众的急难愁盼问题,坚决维护劳动领域政治安全,不断增强职工群众获得感、幸福感、安全感;同时,要持续推动改革创新,大力推进工会工作法治化,加强工会干部队伍建设,努力把各级工会组织建设成为名副其实的职工之家,使所有工会干部都成为职工群众信赖的娘家人、贴心人。

泉州晚报 广告热线 22503333 22500203 22500205

团结奋斗开新局 喜迎泉州工代会